
SRES. DE:

DE: DPTO. DE ADQUISICIONES

ASUNTO: RESPUESTA A CONSULTA 8) – L.P. N.º 07/23 “SUMINISTRO DE INSUMOS DE LABORATORIO,
PARA LAS UNIDADES EJECUTORAS DE A.S.S.E.”

FECHA: 6 DE MARZO DE 2023

En el marco de la L.P. N.º 07/23 “Suministro de Insumos de Laboratorio, para las Unidades Ejecutoras de A.S.S.E.”, se remite para conocimiento y consideración Respuesta a Consulta 8) realizada por una firma interesada.

CONSULTA 8)

- PREGUNTA

Item 160 - Pipeta Pasteur Plástico 3-5 mL. No Esteril Gotero, en observaciones dice envase individual. Al no ser estéril es necesario que sea en envase individual? No puede ser en bulk x 500 pcs?

- RESPUESTA:

Debe ajustarse a lo solicitado en el pliego.


Andrea Plas
Directora
División Adquisiciones
A.S.S.E.


Tania Lallera
Dpto. de Adquisiciones
Dir. RRMM de A.S.S.E.